



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Каргопольском районе установлен несовершеннолетний, подозреваемый в краже имущества из частного дома

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Каргопольского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в конце июня 2017 года подозреваемый с целью хищения чужого имущества прибыл к дому односельчанина, выставил оконную раму и проник к нему в частный дом, откуда похитил бензобак от лодочного мотора с шестью литрами бензина на общую сумму около 2, 5 тысяч рублей. С похищенным с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

От подозреваемого поступило заявления о явке с повинной, в котором он указал, что похищенное после кражи спрятал в лесном массиве.

В настоящее время производится сбор доказательственной базы, допрашиваются свидетели по делу. В ходе следствия будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетним преступления. Похищенное обнаружено и изъято сотрудниками правоохранительных органов.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1149048>